



地段、地段、还是地段 价值、价值、核心价值 国宾区惊现 高端商务办公领地

本报记者 喻宁

幽静的道路、绿油油的草坪、苍劲挺拔的大树……这是人们工作一天后的理想栖身之地。但是，随着人们工作和生活理念的升华，在优雅的环境中办公、商谈，累了还可就地歇息，这样劳逸结合的工作场所，已经不再是梦想。地处成都金牛国宾区附近的政务和商务中心，即将横空出世的迪舒美领商务高端基地就是专门为集团企业、商会、驻蓉机构等打造的一个集办公、商谈的高端办公场所。

花园别墅式办公院落： 刷新现代商务办公模式

该项目机构的负责人向记者描述了这个高端商务办公领地的实景：该基地以花园别墅为办公楼群主体。商务别墅以独栋、双拼、连排模式构成，融入了现代商务办公和高档别墅的综合元素。基地内草坪将采用进口四季常青草坪配以苍劲大树为绿化，工作之时享受鸟语花香的风景美色，让人备感心旷神怡。不仅如此，每户商务领地均有前后花园，仅后花园面积最小的都有几十平方米，大的花园竟达300平方米！在这样的怡人环境里接待商务友人，是现代商业企业董事长、总经理青睐的高尚品位。

项目机构负责人介绍，这样的物业非常适合在蓉办机构、商会组织、集团企业管理中心作为办公会所，以及企业老总的私属办公领地等。一方面这样的办公会所环境比较幽静，另一方面豪华、典雅、独特的纯墅质办公会所显示了良好的企业品牌形象以及企业老总的尊贵。更为难能可贵的是作为花园别墅式办公楼，因为其定位的高端，其专门的信息网络和其他硬件资源，以及便捷的信息化办公条件更是其他常规商务楼无法比拟。

从区位到交通： 无一不彰显迪舒美领的潜力

在基地项目负责人的带领下，记者参观了迪舒美领的项目所在地。这里应运而生的几个总部基地正紧张施工即将投入运营。而迪舒美领应当是这批精品项目中的精品，迪舒美领毗邻金牛宾馆，位于城西国宾馆片区核心地带。是规划和建设中的政务和商务中心区域，以及周边所形成的高档住宅区，堪称成都金牛未来的CBD。不仅如此，该项目更是地处整个成都市区西北角的上风上水区域。

从交通优势来看，2012年，地铁2号线全面开通，业主与市中心的车程距离迅速改变。而迪舒美领基地距离2号线地铁金牛宾馆站仅仅200米左右，往南200米与景色宜人的迎宾大道接壤，连接起通往市中心和都江堰的羊西线。往东100米便是政府出巨资打造的金牛景观大道，不仅如此，三环路、金牛大道、羊西线、迎宾大道、茶店子公交站等线路，共同构成了迪舒美领便捷的网状交通。纵观未来金牛区的CBD区域，不仅2号地铁穿插而过，还有迎宾大道和即将改造完毕并投入使用的金牛大道改造工程，双向8车道让拥堵于市内的白领艳羡。不仅如此，在迪舒美领办公，通过全景观金牛大道上下班，让人心身备感愉悦。不仅提高了企业的社会效益，也利于在此工作的人身心健康。迪舒美领堪称国宾区极具潜力的高档增值项目。



从人气和配套设施来看，迪舒美领前后是密集的商业配套区，与羊西线的总部经济大厦和总部经济区为邻。不仅如此，应运而生的几个总部基地正紧张施工即将投入运营。融入这样的高尚元素办公区域，浓厚的商业氛围以及高端人才聚集，无一不显现企业的生机和活力，而且潜移默化影响着企业品牌。浓郁的商业办公氛围和未来的金牛CBD区域，势必能够让人享受到办事便捷、工作效率率半功倍的效果。迪舒美领彰显着雍容典雅和高贵的品质。

入驻迪舒美领： 享受优质服务

在项目的经营管理上，迪舒美领将服务做到细致入微。采用该项目机构负责人的说法：“迪舒美领更加关注后期服务的每一个细节，意图让业主享受高端商务办公的品质。”

据悉，基地不仅拥有商务办公楼的所有功能，还专门配备公共的商务活动中心。其商务中心内各种商务设施齐备，如传真、复印、语音信箱、视听设备等；同时还提供各种先进的会议设施便于客人召开会议，为企业的发展提供便利的商业活动场所。

在设计之初，迪舒美领就引入了智能化系统方案设计。比如在会议厅中就采用了zigbee无线系统的设计方案，摆脱了繁琐的布线过程。让灯光明暗，音响高低随商务洽谈的过程变化而变化，充分体现其高端的商务品质。而在智能安防监控系统方面，采用了包括室内外安防，远程监控，远程控制，智能报警等设施。可以想象，这样的智能安防系统的安排与考虑为企业商业信息的管理提供了可靠的保障。

迪舒美领，一个全新概念的高品质商务办公基地将提高整个金牛CBD的领先优势。

责编：邓梅 编辑：林荫
版式：张彤 校对：梁英
2010年5月4日 星期二

JINGYINGCHUANGXIN

经营创新

蒙牛总裁杨文俊解读“绿色”蒙牛

不仅让牛产奶 还要让牛发电

□惠锋 刘静

用牛发电，似乎是件前所未闻的新鲜事。所以当蒙牛总裁杨文俊在博鳌亚洲论坛2010年年会上抛出这一话题时，立即引来各方的关注。

“一头牛每年发的电，够五台电冰箱用一年！”“怎么发电？用牛粪沼气发电！”杨文俊说这是蒙牛就可持续发展商业模式所给出的“现实选择”。

解读绿色蒙牛

“对我们乳业而言，要从牛做起。不仅要让牛产奶，还要让牛发电。”据杨文俊介绍，蒙牛澳亚国际牧场，每年向国家电网提供的电力达1000万千瓦时，相当于减少了3135吨煤燃烧所带来的碳排放。

2010年博鳌亚洲论坛规模为历届之最。作为博鳌亚洲论坛的唯一乳品合作伙伴，蒙牛集团总裁杨文俊已经连续4年参加年会。

本届年会的主题为“绿色复苏：亚洲可持续发展的现实选择”。最近4年中，绿色的关键词在博鳌的主题中出现了三次，只有全球经济危机最严重的2009年跳出了绿色之外。杨文俊认为，一方面，“绿色”是全球意见领袖喜闻乐见的一个议题，是全球经济当下以及未来一段时间的焦点；但另一方面，一到

经济危机的紧要关头，绿色就从人们的视线中淡出，说明人们一旦口袋里没钱的时候，“绿色”就成了个奢侈品。

“中国低碳新锐企业”

蒙牛实至名归

费者传递企业绿色环保的再生理念，从心动到行动，真正实现全民生态。有专家认为，蒙牛在低碳环保领域所作出的成绩，将带动整个中国乳业的绿色经济转型。

“低碳经济”渗入中国乳业

在经历了金融危机之后，以绿色为风向标，中国乳业获得了浴火重生般的复兴。

哥本哈根气候大会让包括乳品在内的所有企业意识到，做好低碳经济规划在未来20或30年里将关乎企业的输赢甚至生死存亡。企业期望在此次转型契机中获得先机，就必须现在开始重新审视自己的定位和发展战略，这可能需要打破现有产业布局并创立新产业价值链。

在全球“低碳”理念的倡导下，“低碳经济”也开始慢慢渗入中国乳业。

早在2008年，杨文俊便对中国乳业未来作出判断，并将蒙牛多年来坚持的循环经济和生态牧场升华为“以生态草原建设为基础，全力打造绿色和谐产业链”的“绿金理念”。在他看来，“不管企业愿不愿意，向‘绿金’发展是企业的必由之路。创造‘绿金’不再是企业的一种道德成本，而可能成为企业兴旺发展的商业机会”。

这一理念在“低碳”大潮席卷中国

时，得到了确实的验证。

当记者问到，蒙牛发展绿色经济能否变成一种可持续发展的商业模式时，杨文俊说，“能，否则就是不现实的选择”。



▶ 相关链接 | Xiangguan Lianjie

蒙牛绿色企业低碳

蒙牛的绿色复兴走出了一条由内向外的独特“频谱”。首先是依托生态草原，建设绿色牧场，这种转型在乳业危机之后，实际上是加强了奶业第一防线。蒙牛参股、建设11个超大型现代化牧场，是奶源基地建设中投入力度最大的乳企；之后蒙牛走到企业外，打通上下游产销道路，让“绿色”成为选择供应链合作伙伴的标准之一；而2009年，蒙牛更是跳出行业，在全社会倡导绿色消费低碳生活，真正实现“绿色经济”转型。这年9月，其率先成立了中国首个致力于生态草原建设的生态草原基金。

坚持科学发展 推进节能减排

云南冶金集团超额完成“十一五”节能减排目标

□特约记者 胡忠坤

从刚刚结束的云南冶金集团节能减排、循环经济工作会上获悉，自“十一五”以来，集团积极坚持科学发展，努力推进节能减排，截至2009年，集团提前超额完成了“十一五”节能减排目标，节约能源达2223万吨标准煤，“三废”排放总量大幅下降，圆满完成了省政府下达的节能减排目标。集团及主体企业先后获得了国家级和省级节能减排、环境保护优秀企业称号。

云南冶金集团铝、铅锌、硅、钛、锰的五大产业，均属于高耗能产业，高度依赖于资源和能源，节能减排工作是关系到集团生存发展的核心问题，认真搞好节能减排工作具有十分重大的意义。

“十一五”以来，云南冶金集团在政府相关部委的大力支持下，认真贯彻节能减排的基本国策，坚持科学发展，进一步加强了节能管理工作，建立长效的节能机制，推行管理节能、技术节能和结构节能，加快采用国家推荐的节能工艺、技术、设备。2006年至2009年，集团共计节约222324吨标煤，完成了“十一五”节能目标185081万吨标煤的120.12%，提前完成了“十一五”节能目标。

由于节能成绩突出，集团公司获得省政府2009年度全省节能工作优秀奖。

云南冶金集团的做法是：

——健全节能减排领导机构，完善制度，强化领导。

为强化节能减排的领导工作，集团公司在2007年10月就成立了节能减排、循环经济工作领导小组，建立健全了节能减排、循环经济管理制度，进一步理顺了节能减排、循环经济工作流程，使集团节能减排管理工作更加科学化、规范化。

——管理创新，建立科学的考核指标体系。

科学制定年度生产经营计划和节能减排考核办法及考核指标体系，促进节能减排工作的深入开展。集团公司每年的生产经营计划坚持以市场为导向，以效益为中心，按照科学发展观的要求，广泛推进节能减排、推行清洁生产、开展循环经济工作，加快建立资源节约型和环境友好型企业原则组织编制。

——科技创新，推进集团节能减排技



荣获“国家环境友好企业”的云南铝业股份有限公司

术改造。

早在十年前，集团决策层就已经形成“只有夕阳技术，没有夕阳产业”的共识，“十五”之初，采用高新先进适用技术改造传统有色金属产业，对集团产业技术结构实施战略性调整，带动生产建设发展，提高集团整体竞争实力的总体思路成为了云南冶金集团科学发展的突破口。

在铝产业上，技术改造重点是曲面阴极铝电解槽节能技改、铝电解槽环流焙烧技术、铝电解综合节能改造、铝电解工艺能量系统优化等。其中具有自主知识产权的曲面阴极铝电解槽节能技术，使综合吨铝电耗大幅下降600-800kWh。在铅锌产业上，集团公司成功研发的高铁硫化锌精矿加压酸浸技术和IY沉没熔炼技术，实现了铅锌冶炼工艺的新突破，改变了传统湿法炼锌工艺二氧化硫尾气外排对环境的危害，突破了传统湿法炼锌工艺难以经济、有效处理高铁硫化锌精矿资源的现状。在锰产业上，斗南公司和建锰公司实施了节能技改工程。斗南公司实施10万吨/年锰系铁合金技改后，各项经济技术指标都有了较大的改善提高，装备工艺技术已处于国内先进水平；2009年共有5个项目荣获云南冶金集团科技成果奖。

2009年，集团又投资4亿多元，加大节能减排技术改造，提高节能减排技术装备水平。并在全集团大力推广使用节能灯15万6千只，节能减排取得明显成效。

——积极争取国家节能减排优惠政策支持，加快节能减排项目实施。

集团组织申报国家节能减排财政奖励项目和中央预算内投资项目，集团曲面阴极电解槽节能改造项目、云铝公司生产系统节能改造项目、驰宏公司电机系统节能改造项目、斗南公司余热发电项目、永昌公司电炉余热发电项目、澜沧公司旋涡柱闪速熔炼节能项目，预计节能量12万吨标准煤，投资额约9亿元，财政奖励资金近4000万元。

与此同时，在大幅节能减排的基础上，集团积极推进企业的节能减排工作。“十一五”以来，集团在继续巩固环境保护各项工作基础上，各企业通过不断依靠科技进步和加大投入，抓好了节能减排、工程减排和管理减排等各项工作，环境保护取得长足进步，节能减排取得显著成效。

——积极开展废物资源综合利用，从源头上减少污染物产生，降低环境风险。

各企业注重污染治理，积极推进标准化管理，着力开展清洁生产、资源综合利用、循环经济等工作，环境污染物排放达到国家排放标准的同时，污染物总量得到了很好的控制，实现了减排和生产发展同步推进。

“十一五”以来，云南冶金集团坚持科学发展，积极推进节能减排，取得了十分显著的成果，目前集团在“十一五”前四年节能减排的基础上又制定了2010年更加严格的目标。